

A projektben a Felső-Homokhátság Vidékfejlesztési Egyesület feladatai között szerepelt, egy huszonöt alkalmas színjátszó tanfolyam megvalósítása. Az eddigi munka során és a már megvalósított képzésekből szerzett ismeretekkel és tapasztalattal, valamint megismerkedve a célcsoporttal azonban úgy tűnt, hogy a színjátszó műhelynek nem lenne túl nagy népszerűsége, így más típusú foglalkozás megvalósítása került kilátásba. Összegezve az ismereteket a helybeliek preferenciáiról, egy társastánc tanfolyam kivitelezése, nagyobb tömeget érne el és komolyabb hatást eredményezne közösségfejlesztés szempontjából. Figyelembe véve, hogy az eddigi foglalkozásokkal a gyerekek lettek megcélozva, a társastánc tanfolyam célcsoportja is a tíz és tizenöt év közötti fiatalok lettek. Az ő életükben különösen fontos szerepet játszhat a mozgáskultúra fejlesztése, valamint az egymással és különösképpen az ellenkező nemmel való kapcsolatteremtés, az emberekkel való egészséges interakció képének kialakulásában is jelentős szerepe lehet egy ilyen tanfolyamnak.

A tanfolyam elindítása előtt, folyamatos egyeztetések történtek a Tatárszentgyörgyi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola intézményével a lehető legoptimálisabb időpontok meghatározása érdekében. Az órák időpontja végül heti két hétköznapi napon 16:00-17:00-ig tart, amely nem ütközik az iskolában is folyamatban lévő tánc oktatással. A legelső alkalmat megelőzően szórólapokkal, személyes úton, valamint az iskolai tanárok segítségével szerkezett tudomást a lakosság a tanfolyamról. Az első alkalomra 2019.10.03-án került sor, a sok személyes megkeresés és a plakátok szétszórása nagyban hozzájárult, egy nagyobb létszám eléréséhez, összesen tízen jelentek meg. A tanfolyamot Opóczki János táncpedagógus tartotta meg. Sok tapasztalattal rendelkezik gyerekek oktatásában és foglalkozott már hasonló célú tanfolyam keretei között is. Szakértelmének köszönhetően a gyerekek motiváltak voltak és jó hatása volt az óráknak. Miután eltelt néhány alkalom, már érezhető volt, hogy a gyerekek megismerkedtek oktatójukkal, a kezdeti lelkesedés múltával, itt is jelentkeztek a már megfigyelt problémák. A koncentráció nagyon hamar szétszóródott, és a mozgás hatására a gyerekek hajlamosak voltak túlságosan is aktívak lenni. Jelentkezett a kitartás hiánya is, a rendszeres óralátogatás problémáját itt sem lehetett elkerülni. Különösen rosszat tett az a tanfolyam létszámának, hogy a gyerekek körében kialakult egy pletyka, amely szerint a tanfolyamért fizetni kell, ezt néhányan annyira megerősítették magukban, hogy nagyon nehezen tudtuk őket újra bevonni. A helyszín, egy újabb problémát vetett fel, ami negatív hatással volt a létszámra és a tanfolyam gördülékenységére. Nehézkes volt a kommunikáció az óráknak otthont adó intézménnyel, ebből kifolyólag volt eset, amikor elmaradt a táncóra, helyszín hiányában. Ez nem csak kellemetlenséget okoz, de sajnos megtöri a felépített lendületet, amelyet nagyon nehéz újraindítani.

Mindezek ellenére jól halad a társastánc tanfolyam, a gyerekek szívesen jártak minden egyes alkalomra és táncpedagógusukkal minden órán haladni tudtak és fejlődtek.

Dabas, 2019.12.20.

Ács Ferenc